

## 南區區議會

### 瑪麗醫院重建計劃進度報告

#### 目的

本文件旨在向南區區議會報告瑪麗醫院重建計劃第一期的工程進度。

#### 進度報告

##### 甲. 高級職員宿舍 (T 座) 改建工程

2. 高級職員宿舍 (T 座) 改建工程相關的調遷工作大致按計劃進行，預計於 2018 年 7 月完成。

##### 乙. 興建新大樓籌備工作

3. 興建新大樓的籌備工作如重置逃生途徑、拆除石棉和水管改道等工程正密鑼緊鼓地進行，預計於 2018 年第三季完成。

4. 有關通往旭龢道的行人小徑重置工程，因現時土木工程拓展署在該範圍的斜坡改善工程尚未竣工，原訂於 2018 年 8 月完成的行人小徑重置工程將會順延。重置工程預計於土木工程拓展署交回該地段予地政總署後約兩個月開展，工程約需三個月完成。

5. 瑪麗醫院重建計劃第一期主要工程的討論文件已於2018年3月19日呈交立法會衛生事務委員會，並獲委員會支持。相關文件於2018年4月25日獲立法會工務小組委員會通過，並於2018年5月18日獲立法會財務委員會批准撥款（按付款當日價格計算，主要工程的估計所需費用為135億5,600萬元）及將工程計劃提升為甲級。新大樓工程合約暫定於2018年10月開展，預計於2024年落成。

### 丙. 社區溝通及參與

6. 2018年第一次的瑪麗重建社區座談會於3月7日假香港仔坊會總部順利舉行，院方在座談會上透過互動遊戲和問答形式簡介重建計劃及收集意見，現場參與人士反應熱烈，並提供不少寶貴的建議。2018年第二次的社區座談會將於第四季舉行，歡迎議員和市民參與出席。

7. 瑪麗醫院重建計劃社區通訊第三期已於2018年5月派發給社區有關組織及機構，為各社區持份者提供最新資訊。

8. 為提供一個與區議會及各社區持份者直接溝通的渠道，院方將於2018年第三季成立社區聯絡小組，匯報重建計劃的進展及磋商相關事宜，並儘力協調社區人士對工程的關注事項。

### 徵詢意見

9. 請各議員備悉本文件的內容。

醫院管理局  
2018年7月